

# 丰城市市场监督管理局

## 贺信

中国食品安全报社：

值此贵社成立 30 周年之际，丰城市市场监督管理局谨向贵社致以最热烈的祝贺，并对贵社为食品安全事业作出的卓越贡献表示崇高的敬意！

三十载风雨兼程，三十年砥砺奋进。作为食品安全领域的关键舆论平台，贵社始终秉持专业精神，以高度的社会责任感传播政策法规、追踪行业热点、普及食品安全知识，为凝聚社会共识、推动食品安全治理体系现代化发挥了不可替代的作用，成为监管部门与社会公众之间沟通的稳固桥梁。

丰城市作为江西省食品安全治理示范县，始终以“四个最严”为行动纲领，严格落实党中央、国务院及省、市决策部署，在风险防控、智慧监管、社会共治等领域持续发力，全力守护群众“舌尖上的安全”。在此过程中，贵社通过专题报道、政策解读、经验推广等形式，为我市食品安全工作提供了有力的舆论支持，助力形成“政府主导、企业自律、公众参与”的共治格局。

食品安全责任重于泰山，使命催人奋进。站在新的历史起点，我们衷心希望贵社继续发挥行业引领作用，以创新驱动宣传效能，以技术赋能信息传播，在食品安全风险预警、产业转型升级、公众科学素养提升等方面贡献更多智慧与力量。期待双方进一步

加强合作，共同谱写食品安全社会共治新篇章！

最后，祝愿中国食品安全报社继往开来、再创辉煌！愿贵社在守护国民健康、助推食品产业高质量发展的征程中作出新的更大贡献！

